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НАУКОВИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 
 
Василь ЛУЦИК – канд. юрид. наук, доцент, проректор з наукової роботи, ДПУ, 

голова наукового комітету; 
Надія ДАВИДЕНКО – д-р. екон. наук, професор, декан факультету фінансів та 

цифрових технологій, ДПУ, співголова наукового комітету; 
 Михайло ФІЛОНЕНКО – канд. фіз.-мат. наук, доцент, завідувач кафедри 

комп’ютерних та інформаційних технологій і систем, ДПУ, співголова наукового 
комітету; 

Володимир ЛАГОВСЬКИЙ – канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри 
комп’ютерних та інформаційних технологій і систем, ДПУ, вчений секретар 
наукового комітету; 

Олександр ГОНЧАРОВ – д-р. фіз.-мат. наук, професор, кафедри комп’ютерних 
та інформаційних технологій і систем, ДПУ; 

Артур ГОРБОВИЙ – д-р. техн. наук, професор, професор кафедри 
комп’ютерних та інформаційних технологій і систем, ДПУ; 

Олена ГУДЗЬ – д-р. екон. наук, професор, завідувачка кафедри фінансових 
ринків та технологій, ДПУ; 

Олексій ДЮБАНОВ – канд. екон. наук, директор ТОВ «СРМ ГЕНЕЗІС»; 
Василь ЄФИМЕНКО – канд. пед. наук, доцент завідувач кафедри 

інформаційних технологій і програмування, УДУ імені Михайла Драгоманова; 
Наталія КОЗІЙ – канд. екон. наук, доцент, заступник декана факультету 

фінансів та цифрових технологій, ДПУ; 
Юлія КРАСЮК – канд. пед. наук, доцент, завідувач кафедри інформатики та 

системології, КНЕУ ім. Вадима Гетьмана; 
Інна КУЧЕРЕНКО – PhD, доцент, доцент кафедри медичної і біологічної 

фізики та інформатики, НМУ імені О.О. Богомольця; 
Павло МИКИТЕНКО – д-р. пед. наук, доцент, доцент кафедри медичної і 

біологічної фізики та інформатики, НМУ імені О.О. Богомольця; 
Владислав НІЖЕГОРОДЦЕВ – канд. пед. наук, доцент, доцент кафедри 

комп’ютерних та інформаційних технологій і систем, ДПУ; 
Антон ОМЕЛЬЧУК - канд. техн. наук, доцент кафедри комп’ютерних та 

інформаційних технологій і систем, ДПУ; 
Людмила ПЕТРЕНКО – канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри інформатики 

та системології, КНЕУ ім. Вадима Гетьмана; 
Наталія СТУЧИНСЬКА – д-р. пед. наук, професор, завідувач кафедри 

медичної і біологічної фізики та інформатики, НМУ імені О.О. Богомольця; 
Анна ТКАЧЕНКО – канд. пед. наук, доцент, директорка ННІ інформаційних та 

освітніх технологій, ЧНУ ім. Богдана Хмельницького; 
Василь ФРАНЧУК – д-р пед. наук, доцент завідувач кафедри комп’ютерної та 

програмної інженерії УДУ імені Михайла Драгоманова. 



ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

Оксана ГЛАДЧЕНКО – канд. пед. наук, доцент, доцент кафедри комп’ютерних 
та інформаційних технологій і систем, ДПУ; 

Світлана ГРИЩЕНКО – канд. пед. наук, ст. досл., доцент кафедри 
комп’ютерних та інформаційних технологій і систем, ДПУ; 

Василь ДЕРБЕНЦЕВ – канд. екон. наук, доцент, професор кафедри 
інформатики та системології, КНЕУ ім. Вадима Гетьмана; 

Артем КОРОТУН – асистент кафедри комп’ютерних та інформаційних 
технологій і систем, ДПУ; 

Ірина ПОГОРЄЛОВСЬКА – канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри 
комп’ютерних та інформаційних технологій і систем, ДПУ; 

Тетяна РАТУШНЯК – канд. фіз-мат. наук, доцент, доцент кафедри 
комп’ютерних та інформаційних технологій і систем, ДПУ; 

Олександр РЕДИЧ – канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри комп’ютерних та 
інформаційних технологій і систем, ДПУ; 

Вікторія СОЛОП – завідувач навчальної лабораторії «Цифрових проєктів», 
ДПУ; 

Людмила СУХОВЕЦЬКА – провідний фахівець, ДПУ; 
Катерина КОЛЕСНІК – здобувач вищої освіти, ДПУ; 
Оксана ПАВЛОВА – здобувач вищої освіти, ДПУ. 
 

 
 



ПРО КОНФЕРЕНЦІЮ 
Кафедра комп’ютерних та інформаційних технологій і систем факультету 

фінансів та цифрових технологій Державного податкового університету запрошує 
молодих дослідників, студентів, аспірантів і фахівців у галузі інформаційних 
технологій для обговорення актуальних тенденцій розвитку програмної інженерії, 
комп'ютерних наук та цифрових сервісів. 

Захід покликаний створити платформу для обміну науковими результатами, 
практичним досвідом, інноваційними ідеями та сприяти формуванню 
міждисциплінарних підходів до вирішення сучасних технічних і прикладних задач. 

Тематика конференції охоплює широкий спектр проблем – від проєктування та 
архітектури програмних систем до застосування інтелектуальних технологій, 
алгоритмів обробки даних, веб та мобільних розробок, цифрових фінансових рішень 
та забезпечення кібербезпеки на всіх рівнях розробки і експлуатації систем. 

 
Дата проведення: 21 травня 2026 року 

Форма участі: дистанційна (онлайн): https://meet.google.com/rje-qpux-xno 
Мова доповідей: Українська, англійська 

 
ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Секція 1. Програмна інженерія, DevSecOps та веб/мобільні системи.  
Секція 2. Математичне моделювання, алгоритми та інтелектуальний аналіз даних. 
Секція 3. Цифрова економіка, фінансові технології та кібербезпека.  
Секція 4. Цифровий дизайн, 3D-технології та іммерсивні середовища. 

 
УМОВИ УЧАСТІ 

1.​ До участі в конференції запрошуються: 
✔​здобувачі вищої освіти, аспіранти та молоді вчені; 
✔​науковці та фахівці-практики у галузі ІТ та суміжних галузях. 

2.​ Форма участі в конференції –дистанційна. 
3.​ Робочі мови конференції – українська, англійська. 
4.​ Для участі необхідно: 
✔​подати заявку на участь у встановлені терміни; 
✔​надіслати тези доповіді оформлені відповідно до вимог оргкомітету; 
✔​отримати підтвердження від оргкомітету. 

5.​ Учасник має право відправити доповідь, яка раніше не публікувалася (в тому 
числі й в співавторстві).  
6.​ За результатами конференції учасники отримають сертифікат та збірник 
матеріалів конференції в електронному вигляді. 

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА 
 

https://meet.google.com/rje-qpux-xno


ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 
1. Обсяг тез – до 3-х сторінок, які не нумеруються. 
2. Шрифт – Times New Roman, розмір – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, абзац – 

1 см, розмір усіх полів 20 мм. 
3. Використання ілюстративних матеріалів в тезах повинно бути мінімальним. 

Розмір шрифту в таблиці – 12, заголовок – 14. 
4. Формат таблиць та рисунків має бути лише книжний. 
5. Відповідальність за зміст та оформлення несе автор і науковий керівник. 

Послідовність розміщення матеріалів у тезах доповіді: 
✔​УДК (у верхньому лівому кутку) 12 шрифт;  
✔​назва тез доповіді (великі літери, шрифт – напівжирний); 
✔​прізвище та ініціали автора; 
✔​назва закладу вищої освіти; 
✔​ORCID автора (-ів); 
✔​текст; 
✔​список використаних джерел має бути оформлений згідно з вимогами, 

що використовуються для оформлення наукових робіт. Посилання на джерела 
повинні позначатися у тексті в квадратних дужках порядковим номером цієї роботи 
за списком використаних джерел. Російські та білоруські джерела не 
використовувати, тези з такими посиланнями прийняті не будуть. 

6. Надіслані матеріали будуть перевірені через академічну антиплагіатну 
систему StrikePlagiarism.com. Організаційний комітет має право відмовити учаснику 
конференції у публікації тез через неналежне оформлення, або якщо оригінальність 
тексту є меншою 80 %. 

 
ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

УДК 
ЕВОЛЮЦІЯ МІКРОСЕРВІСНИХ АРХІТЕКТУР У 

ВИСОКОНАВАНТАЖЕНИХ СИСТЕМАХ  
Петренко О. А., канд. техн. наук, доцент, доцент кафедри комп’ютерних 

та інформаційних технологій і систем Державного податкового університету 
ORCID: (ЗА НАЯВНОСТІ) 
 
Текст тез 
 

Список використаних джерел: 
1.​ Список джерел, оформлений згідно з вимогами Національного стандарту 

України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 
посилання. Загальні  положення та правила складання». 

 
 



Заявку на участь у конференції та тези необхідно подати 
 через форму реєстрації: https://forms.gle/hSMyytyAcRv4hNtdA 

 
Не розглядаються тези доповідей які: 

✔​ не відповідають тематиці конференції; 
✔​ не відповідають вимогам щодо оформлення; 
✔​ не пройшли перевірку на наявність академічного плагіату; 
✔​ надіслані пізніше вказаного терміну. 

Надіслані Вами матеріали вважаються прийнятими за умови отримання від 
оргкомітету конференції підтвердження на Ваш e-mail. 

Програма конференції буде надіслана після 17 травня 2026 р. 
 

Важливі дати 
Подія Термін 

Початок прийому заявок та тез 23 квітня 2026 р. 
Кінцевий термін подачі тез 14 травня 2026 р. 
Повідомлення про прийняття до 17 травня 2026 р 
Проведення конференції 21 травня 2026 р., початок о 11.00 

 
 

Контактна інформація 
Електронна пошта: 34.02@dpu.edu.ua 

Контактні телефони: 050-199-48-06 Михайло ФІЛОНЕНКО 
050-031-74-68 Антон ОМЕЛЬЧУК 

 

https://forms.gle/hSMyytyAcRv4hNtdA

